

Projecteur stade 100W IP65



Description brève du produit :

Projecteur Stade 100W IP65: L'Éclairage Ultime pour Votre Terrain de Sport

Le Projecteur Stade 100W IP65 offre une solution puissante et écoénergétique pour illuminer votre terrain de sport. Facile à installer, il remplace efficacement les anciens projecteurs halogènes, consommant seulement 100 watts pour une luminosité équivalente à 600 watts. Avec une couleur de lumière Blanc Froid 5700K et une puissance impressionnante de 10000 lumen, ce projecteur garantit une visibilité optimale. Nous proposons également des études d'éclairage personnalisées pour répondre à vos besoins spécifiques en Lux. Contactez-nous au 0620260842 pour en savoir plus.

Codes produits:

Référence PROJ-STADE-100W EAN13 : -

Description du produit:

Le Projecteur Stade 100W IP65, assure une robustesse et fiabilité. Son design étanche (IP65) le rend adapté à toutes les conditions météorologiques. En remplaçant vos éclairages traditionnels, ce projecteur permet des économies d'énergie significatives. De plus, son laser intégré offre une fonction de signalisation supplémentaire. Avec une durée de vie de 50000 heures et une garantie de 5 ans, c'est un investissement durable.

Caractéristiques Projecteur Stade 100W IP65:

Puissance : 100 Watts



• Couleur : Noir

• Luminosité : 10000 lumen

• Température de travail : -30°C ~ + 50°C

• Angle: 90°

• Durée de Vie : 50000 Heures

• Protection : IP65

Alimentation: 100-240V ACDimensions: 364X56XH273mm

Matériel : Aluminium

• RA:70

• Garantie: 5 ans

Température de Couleur : 5700K

Éclairez votre terrain de sport de manière optimale avec le Projecteur Stade 100W IP65, alliant puissance, efficacité énergétique et durabilité exceptionnelle.

caractéristiques du produit :

Tension d'entrée: 230 Volts Température: -30°C / +50°C

Ra ?: 70

Puissance équivalente: 800 Watts Puissance Réelle LED: 100 Watts

Profondeur: 56mm

Poids du produit: 3.190 gr.

Normes: CE, RoHS Matériaux: Aluminium

IP (Indice de Protection): IP65 Intensité de courant: 0.41-1.0A

Hauteur: 364mm Garantie: 5 ans

Fréquence de fonctionnement: 50-60Hz Flux lumineux par Watts: 100 lm/W

Flux lumineux: 10000 lumen

Finition: Noir

Détecteur de mouvement: Non Durée de vie: 50 000 Heures

Dimension du produit: 364x273x56mm

Couleur d'éclairage disponibles: Blanc Froid 5700K

Consommation d'énergie: 100 kWh/1000h

Compatible avec un variateur: Non

Code couleur: 757



Classe énergétique: F Angle de diffusion: 90°

Attributs du produit :

Couleur d'éclairage: Blanc Froid 5700K

Galerie de produits :





